DOLZINA KROZNEGA LOKA

Poglej si posnetka:

https://ucilnice.arnes.si/course/view.php?id=30255

(poisci krozni lok)

https://www.youtube.com/watch?v=H WndpMR9cl



https://ucilnice.arnes.si/course/view.php?id=30255
https://www.youtube.com/watch?v=H_WndpMR9cI

Krozni lok e del
kroznice med dvema
tockama.




je premo sorazmerna produktu
pripadajocega srediscnega kota in polmeru kroga.
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1.V krogu s polmerom izracunaj dolzino kroznega loka, ki pripada srediSCnemu kotu.
Za uporabi priblizek in rezultat zaokrozi na dve decimalni mesti.
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2.V zvezek nacrtaj krog s polmerom 5cm. Oznaci krozni lok, ki pripada srediscnemu
kotu 50e. IzraCcunaj dolzino kroznega loka. Rezultat zaokrozi na dve decimalki.
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3. Maja narise krog s polmerom 4 cm in krozni lok, ki pripada srediscnemu kotu
a=1200. Jan narise krog s polmerom 8 cm in krozni lok, ki pripada srediSCnemu kotu
B=600. IzraCunaj in zapisi dolzino obeh kroznih lokov s m. Kaj ugotovis?
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) Dolzini kroznih lokov sta enaki. Majin krog ima dvakrat

manjSi polmer kot Janov krog. Velikost Majinega
srediSCnega kota je dvakrat vecCja od velikosti Janovega

srediSCnega kota.



VAJE

Ucbenik: stran 167, nalogi 1, 2, 4



